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Την Παρασκευή 11/12 πραγματοποιήθηκε
κινητοποίηση Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. στην Περιφέρεια Αττικής για το οξυμμένο θέμα των κενών και την εκρηκτική κατάσταση που
διαμορφώνεται στα σχολεία για εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές! Στην κινητοποίηση κάλεσε και συμμετείχε και η Πρωτοβουλία
Αναπληρωτών - Ωρομισθίων.

Στην συνάντηση που έγινε με τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής κ. Λόντο του ζητήθηκε να απαντήσει πόσα είναι τα
καταγραμμένα από την Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής κενά και να δεσμευτεί για χρονοδιάγραμμα κάλυψής τους. 

Η απάντηση του Περιφερειακού Διευθυντή ήταν ότι κάνει απλά καταγραφή των κενών και τα στέλνει στο Υπουργείο, όταν τα
ζητήσει, δηλαδή κάνει απλά διαχείριση των κενών και δεν έχει την ευθύνη για την ροή των προσλήψεων. Επίσης ισχυρίστηκε ότι
μόνο 160 κενά σε δασκάλους και νηπιαγωγούς υπάρχουν στην Αττική, ενώ για τα κενά των ειδικοτήτων δεν έχει στοιχεία και περιμένει να
τα μαζέψει την επόμενη εβδομάδα, δηλαδή 1 εβδομάδα πριν τα Χριστούγεννα! Παράλληλα όμως δήλωσε ότι τα κενά είναι αμοιβαδικά!!!
Και δεν παρέλειψε να δηλώσει ότι αν χρειαστεί θα χρησιμοποιήσει τα πλεονάσματα των ωρών για να μετακινήσει συναδέλφους,
γιατί μόνο αυτό μπορεί να κάνει!

Με άλλα λόγια εκεί που μας χρωστούσαν μας πήραν και το βόδι , που λέει και ο σοφός λαός μας.

Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά ….

Όταν ερωτήθηκε πώς γίνεται οι συνάδελφοι της παράλληλης στήριξης να μοιράζονται μέχρι και σε 5 παιδιά (!), η απάντησή του ήταν ότι
εκμεταλλευόμαστε (οι παριστάμενοι εκπαιδευτικοί) το ζήτημα της αναπηρίας! Τώρα ποιος εκμεταλλεύεται τα παιδιά με αναπηρίες και τις
οικογένειες τους, στην δύσκολη κατάσταση που βιώνουν, τα συμπεράσματα δικά σας …. 

Η ίδια η πραγματικότητα διαψεύδει βέβαια τον κ. Περιφερειακό. Τα κενά στην Αττική, με βάση τα στοιχεία που δίνουν τα σχολεία, οι
διευθύνσεις κι επιβεβαιώνουν και οι αιρετοί του κλάδου, είναι πολλές εκατοντάδες και γι' αυτό ελάχιστα σχολεία λειτουργούν σε
πλήρες πρόγραμμα 3 μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς! Κι αυτά τα κενά δεν καλύπτονται με μπαλώματα και σε καμία
περίπτωση δε μπορούν να καλυφθούν μετακινώντας εκπαιδευτικούς τσακίζοντας έτσι παραπέρα τη ζωή τους. Ούτε μπορούν να καλυφθούν
μετατρέποντας τους εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης σε περιοδεύοντες μεταξύ 2,3,4 και 5 παιδιών με ειδικές ανάγκες!

Απέναντι στην τραγική κατάσταση που επικρατεί στα δημόσια σχολεία κανείς εκπρόσωπος της κυβέρνησης δε δικαιούται να
δηλώνει αμέτοχος! Ιδιαίτερα οι 13 Περιφερειακοί Διευθυντές Εκπαίδευσης της χώρας είναι οι υπουργοί Παιδείας της περιφέρειάς τους
και μάλιστα ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Αττικής, που έχει την ευθύνη της μεγαλύτερης περιφέρειας, δε μπορεί να
ισχυρίζεται ότι είναι απλός μεταφορέας των κενών, δε δικαιούται να το παίζει τροχονόμος, έχει πολιτική ευθύνη και πρέπει να την
αναλάβει! 
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Η Πρωτοβουλία Αναπληρωτών - Ωρομισθίων καλεί τους Συλλόγους και τις ΕΛΜΕ, τους εκπαιδευτικούς, μόνιμους και
αναπληρωτές, και τους γονείς, να διεκδικήσουν με κάθε τρόπο το δικαίωμα των παιδιών να έχουν εκπαιδευτικούς και πρόσβαση
στη μόρφωση και το δικαίωμα όλων, άρα και των εκπαιδευτικών, στη μόνιμη και σταθερή δουλειά.

Απαιτούμε:

Άμεση κάλυψη όλων των κενών τώρα! Κανένα παιδί έξω από το δημόσιο σχολείο!

Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση χωρίς όρους και προϋποθέσεις!

Καμία μετακίνηση εκπαιδευτικού !
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